



## **В городе Кунгур перед судом предстанет отбывающий наказание в исправительной колонии мужчина, обвиняемый в применении насилия в отношении сотрудника исправительного учреждения**



Кунгурским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю окончено предварительное следствие по уголовному делу в отношении ранее неоднократно судимого за совершение преступлений против личности 42-летнего уроженца города Перми, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 321 УК РФ (применение насилия в отношении сотрудника места лишения свободы в связи с осуществлением им служебной деятельности).

Следствием установлено, что обвиняемый, отбывая наказание в виде лишения свободы в исправительной колонии на территории города Кунгур, 14 февраля 2022 года, осознавая, что перед ним находится сотрудник учреждения, осуществляющий свою служебную деятельность, во время применил насилие не опасное для жизни и здоровья в отношении сотрудника колонии.

В настоящее время материалы уголовного дела направлены в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.**

16 Июня 2022

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1697762>